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Verslag van de Algemene Ledenvergadering  

gehouden op dinsdag 20 april 2010 te Hoenderdaal Driebergen 

 

Aanwezig: Koen Chaim, Henk Diepenmaat, Wendy van Doorn, Suanne Frankeberger, Hans Haalboom, 

Thea Hiddink, Simone Jacobs, Jeroen Jacobs, Meike Kamphuis, CiWah Kan, Thea Nellestijn, 

Hans Nieuwenhuijs, Jari Norbart, Walter Osinga, Tanja Porre, Herman de Raat, Annemarie van 

Spronsen, Annemieke Staupe, Joyce de Vries, Ton Wessels 

Afwezig m.k.:Edwin Boel, Vera van de Glind, Iris Ketting, Frank von der Linden, Henriette van der 

                       Mispel, Liane van der Mispel, Nick Neerijnen, Sergio Ruiten, Ronald van Steenderen, 

                       Michel Suiveer, Dennis Teseling, Arianne van Velzen. 

 

Secretaris Herman de Raat opent 21.00 uur de vergadering en heet een ieder welkom. 
 
Ingekomen stukken:  
de afmeldingen worden voorgelezen en er zijn stemmachtigingen tnv Meike Kamphuis van 
Iris Ketting & Henny Fluiter. 
  

De notulen van de ALV 11 november 2009 worden goedgekeurd met de volgende 
correcties: Ronald van Steenderen staat 2 maal vermeld in de lijst van aanwezigen en 
Tanja Porre was wel aanwezig, maar staat niet vermeld. Verder is nog het oude nummer 
van Kamer van Koophandel vermeld:de V-moet 40- worden. 
 
Bestuur: 
Zoals aangekondigd in de vorige ALV treden er wijzigingen op in de samenstelling het van 
bestuur: namens het bestuur bedankt de secretaris de aftredende  bestuursleden  Henk 
Diepenmaat (algemeen bestuurslid) en Walter Osinga, (penningmeester) voor hun inzet 
tbv de club sinds mei 2008.  De vergadering gaat unaniem accoord met de benoeming van 
Ton Wessels als nieuwe voorzitter. Ton meldt deze taak slechts voor beperkte tijd te 
kunnen doen vanwege verhuisplannen naar een ander deel van Nederland. Het actuele 
bestuur bestaat dus uit: Ton Wessels voorzitter, Simone Jacobs en Herman de Raat.  Ton 
vertelt dat hij Blue Arrows altijd als een hele plezierige club heeft ervaren en dat hij zich 
daarom graag wil inzetten voor de club. Er blijft versterking van het bestuur en kader nodig. 
Er zijn diverse vacatures beschikbaar. Contacteer daarvoor voorzitter@bluearrows.nl 
 
Terugblik: 
De TC, trainers, coaches, wedstrijd cie en teamouders hebben het weer voor elkaar 
gekregen om 10 maanden lang elke week trainingen te verzorgen voor onze leden. Zij 
worden daarvoor hartelijke bedankt. Op het komende Mixtoernooi (5 juni) zal hier nog 
aandacht aan gegeven worden. Ook zijn er weer een aantal van onze teams najaars of 
seizoenskampioen geworden, oa. JU12, JU16, en Dames I. Er zijn 2 nieuwe meisjes teams  
gevormd, samen met Bourgondie en BZ72 (BBB teams MU16 en 20). Ook zijn er diverse 
oefengroepen gevormd vanaf 6 jaar !  Bij de H1 en 2 liep het dit seizoen helaas minder 
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goed. Het bestuur heeft zich afgelopen najaar ingezet om de combinatie functionaris 
geaccepteerd te krijgen bij de Gemeente. Samen met Sport Federatie Driebergen  is dit 
gelukt. Dit is belangrijk voor Blue Arrows omdat daarmee de mogelijk ontstaat om een 
professionele kracht in te huren voor een gesubsidieerd tarief.  
 
Begroting 2010-2011: 
Ter voorbereiding van de begroting 2010-2011 is er door het bestuur een inschatting 
opgesteld van de  uren-besteding aan belangrijke functies in de club.  Op basis hiervan is 
een gedetailleerd kostenbudget uitgewerkt, waarbij de volgende tarieven zijn gebruikt:  
 - vrijwilligers   EURO  0 – 2.50 /uur 
 - inhuren externen EURO 15 – 25  uur 
De uitkomst is dat wanneer een groot deel van de belangrijkste functies betaald moet gaan 
worden, een contributie verhoging van  EURO 35 gevraagd zal worden. 
 
Leden en ouders kunnen een deel van de contributie terug verdienen door een taak op zich 
 te nemen.  De secretaris ligt toe dat dit een voorstel is en dat het bestuur er niet op uit is 
om een en ander snel door te drukken nu er weinig leden en ouders  op de ALV aanwezig 
zijn. Het bestuur stelt voor een Bijzondere Leden Vergadering (BLV) te beleggen (inmiddels 
is de datum bekend gemaakt nl. woensdag 23 juni om 20.15 uur in Hoenderdaal).  
Er volgt een discussie waarbij volgende punten genoemd worden: 

- de recreanten willen graag wat terug van de contributie verhoging, nl 
      een 2de veld.  
- het opbouwen van de zaal voor de oefengroepen kost veel tijd, 
      waardoor er effectief een korte trainingstijd beschikbaar is 
- zal de hogere contributie de instroom van nieuwe leden niet remmen ? 
- zet verplichte taken op het inschrijfformulier. Zo doet de hockeyclub dat ook. 
- Kunnen we meer volwassen spelers aantrekken zodat er meer Dames & 

Heren  teams gevormd kunnen worden. Dit zou kunnen door een Bedrijven 
toernooi te organiseren. (Inmiddels is dit door Tanja Porre en Ton Wessels 
opgepakt en wordt het eerste Blue Arrows bedrijventoernooi gehouden op 
vrijdag avond 25 juni: aanmelden via website) 

- De vergadering is positief over samenwerken met andere basketball clubs 
zoals met de BBB teams  

 
Rondvraag: -   voorbeelden van nieuwe tenues worden getoond. Vanuit het bestuur zal 
      Simone Jacobs, samen met Wera Tulner (tenue coördinator) gaan bekijken 
      welke teams nieuwe tenues nodig hebben. 

- Annemarie Spronsen en Elly van Steenderen melden dat zij nog 1 seizoen 
      doorgaan als wedstrijd commissie. Daarna is de beurt aan anderen. 
- er is weer de mogelijkheid tot ‘Zomerballen’. Simone Jacobs heeft daartoe 
     aanmeld formulieren op de BA site gezet. 


